REKRUTACJA  do  PRZEDSZKOLI   SAMORZĄDOWYCH  GMINY  GDÓW  na  rok  szkolny  2012/2013

Podstawa prawna: Rozporządzenie MENiS z dnia 20.02.2004 r. w sprawie warunków i trybu przyjmowania uczniów do szkół publicznych oraz przechodzenia z jednych typów szkół do innych (Dz. U. z 2004 r. Nr 26 poz. 232 z późn. zm.), ustawa  z dnia 07.09.1991 r. o systemie oświaty (Dz. U. 2004 r. Nr 256 poz. 2572 z późn. zm.), Uchwała Nr VII/37/2011 Rady Gminy Gdów z dnia 10 marca 2011 r. (Dz. Urz. Woj. Małop. z 2011 r. Nr 235 poz. 1897 z późn. zm.) 
TERMINARZ REKRUTACJI:

1. Rekrutacja odbywa się od 01 marca do 30 marca 2012 r.
2. Zapisy do przedszkola przyjmuje dyrektor placówki.

3. Informację o zapisach dzieci do przedszkola ogłasza się w formie:
– oferty umieszczonej w widocznym miejscu w przedszkolu,
– planszy umieszczonej na publicznych tablicach ogłoszeniowych,
– informacji na stronie internetowej Urzędu (www.gdow.pl) oraz na stronie Przedszkola Samorządowego w Gdowie (www.przedszkolegdow.pl), Przedszkola Samorządowego w Szczytnikach (www.p.szczytniki.fm.interia.pl).
4. Rodzice ubiegający się o przyjęcie dziecka do przedszkola pobierają Kartę zapisu 
u dyrektora placówki lub ze strony internetowej i składają u dyrektora wybranego przedszkola w okresie od 1 do 30 marca 2012.
5. W przypadku zgłoszenia większej liczby dzieci niż limit posiadanych miejsc, dyrektor powołuje komisję rekrutacyjną w składzie: dyrektor, przedstawiciel Rady Pedagogicznej oraz przedstawiciel Rady Rodziców.
6. Lista dzieci przyjętych oraz nieprzyjętych do przedszkoli będzie wywieszona w dniu 16 kwietnia 2012 r.
7. Rodzice mają prawo pisemnego odwołania się od decyzji komisji rekrutacyjnej do dyrektora przedszkola w terminie 14 dni licząc od podania wyników rekrutacji.
Dyrektor przedszkola rozpatruje odwołania w terminie 14 dni licząc od zakończenia przyjmowania tych odwołań. Tak podjęta decyzja przez dyrektora jest ostateczną decyzją dla zainteresowanych rodziców.
8. Formalne przyjęcie dziecka do przedszkola nastąpi z chwilą podpisania umowy za korzystanie z usług przedszkola, przez rodziców/prawnych opiekunów dziecka,                w dniach od 16 do 30 kwietnia 2012 r. – nie podpisanie umowy w tym terminie jest równoznaczne z rezygnacją z miejsca w danej placówce.

9. Przy rekrutacji do przedszkoli nie jest brana pod uwagę kolejność zgłoszeń.
PLACÓWKI PRZEDSZKOLNE W GMINIE GDÓW:

1. Przedszkole Samorządowe w Gdowie, Gdów 402 A, tel. 12 251-41-71 
2. Przedszkole Samorządowe w Szczytnikach, Szczytniki 160, tel.12 451-48-38

Ponadto informuje się, że przy każdej szkole podstawowej na terenie Gminy Gdów 
z wyjątkiem Szkoły Podstawowej w Szczytnikach utworzone są oddziały przedszkolne 
5-cio godzinne.

KRYTERIA  REKRUTACJI:

System rekrutacji do przedszkoli oparty jest o jednolite kryteria naboru:

· Dziecko w wieku przedszkolnym od 3 do 6 lat zamieszkałe na terenie gminy Gdów

· Dziecko sześcioletnie i pięcioletnie odbywające roczne obowiązkowe przygotowanie przedszkolne. Na terenie gminy Gdów, w szkołach podstawowych realizowana jest bezpłatna pięciogodzinna podstawa programowa wychowania przedszkolnego przygotowująca dzieci 5-cio  i 6-cio letnie do podjęcia obowiązku szkolnego 

· Dziecko wobec którego orzeczono potrzebę kształcenia specjalnego

· Dziecko matki lub ojca samotnie je wychowującego

· Dziecko umieszczone w rodzinie zastępczej, adopcyjnej, z domu dziecka, rodzinnego domu dziecka lub dziecko rodzica, wobec którego orzeczono znaczny lub umiarkowany stopień niepełnosprawności, bądź całkowitą niezdolność do pracy oraz niezdolność do samodzielnej egzystencji na podstawie odrębnych przepisów, dziecko z rodziny niewydolnej wychowawczo

· Dziecko obojga rodziców pracujących

· Dziecko uczęszczające w roku poprzednim do przedszkola

· Rodzeństwo dziecka kontynuującego edukację przedszkolną w naszej placówce

· Dziecko rodzica ubiegającego się o pobyt w przedszkolu na rok szkolny 2011/2012 – jeżeli w czasie składania karty zapisu, spełniało ono kryterium wiekowe
· Pozostałe chętne dzieci

UWAGI:
Za osobę samotnie wychowującą dzieci uważa się jednego z rodziców/ opiekuna prawnego, jeżeli osoba ta jest panną, kawalerem, wdową, wdowcem, rozwódką, rozwodnikiem lub osobą w stosunku do której orzeczono separację w rozumieniu odrębnych przepisów, osobę pozostającą w związku małżeńskim, jeżeli jej małżonek/żona został pozbawiony praw rodzicielskich lub odbywa karę pozbawienia wolności – o ile nie wychowuje wspólnie co najmniej jednego dziecka z jego rodzicem.

Dzieci urodzone po 31 grudnia 2009 r. nie będą uczestniczyły w rekrutacji. Rodzice tych dzieci (które ukończyły 2,5 r.ż.) mogą starać się o zapisanie ich do przedszkoli po zakończeniu rekrutacji w miarę wolnych  miejsc.
Przedszkole Samorządowe w Gdowie prowadzi oddział w terenie, w budynku Szkoły Podstawowej w Winiarach, w którym realizowana jest bezpłatna pięciogodzinna podstawa programowa wychowania przedszkolnego, dla dzieci młodszych – w wieku 3 i 4 lata. 

W Przedszkolu Samorządowym w Gdowie funkcjonuje oddział integracyjny.
Zainteresowanych Rodziców/Opiekunów zapraszamy do przedszkoli, w których uzyskają dodatkowe informacje o rekrutacji.
